Učenik: _____________________________________________     datum: ________________ 
Kontrolni zadatak - Pismeno množenje i deljenje
1) Izračunaj proizvod:
47285 ∙ 9	            	16807 ∙ 34 	            	8647 ∙ 298 


2) Izračunaj količnik: 
9365 : 5 = ________         	46084 : 36 = ________ 	233250 : 125 = ________ 






3) Izračunaj vrednost izraza: 

a) (126 ∙ 52) – (728 : 4) = ____________________________________________________ 




b) 9739 + 1563 : 3 = ________________________________________________________ 




4) Proizvod brojeva 3246 i 3 uvećaj za njihov količnik. 
______________________________________________________________________ 




5) Košarkaški klub “Lasta” ima dvanaest članova tima. Za svakog člana tima treba da kupi patike po ceni od 3256 dinara i dresove po ceni od 2785 dinara. Koliko novca će ostati klubu posle kupovine ako na računu u banci ima 97703 dinara? 
_______________________________________________________________________ 





	_______________________________________________________________________ 
6) Mila je od plate svakog meseca izdvajala isti iznos i za sedam meseci uštedela 14700 dinara. Koliko još meseci treba isto tako da štedi da bi mogla da kupi mobilni telefon od 18900 dinara? 
_______________________________________________________________________ 




________________________________________________________________________ 
Broj bodova:        / 23 		Oceana: 

Učenik: _____________________________________________     datum: ________________ 

 

Kontrolni zadatak

 

-

 

Pismeno množenje 

i deljenje

 

1)

 

Izračunaj proizvod:

 

4728

5

 

•

 

9

 

            

 

16807 

•

 

34

 

 

            

 

8647 

•

 

298

 

 

 

 

2)

 

Izračunaj količnik: 

 

9

365 : 5 = ________         

 

46084 : 36 = ________ 

 

23325

0 : 

125 = ________

 

 

 

 

 

 

 

 

3)

 

Izračunaj vrednost izraza: 

 

 

a)

 

(126 

•

 

52) 

–

 

(

728 : 4) = ____________________________________________________ 

 

 

 

 

 

b)

 

973

9

 

+ 1563 : 3 = ________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

